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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يسرباسح تيوقت و يئارجا تنامض شيازفا ياهراکهار همان نيئآ لومشم صاخشا

18306/200 :هرامش
18/09/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

س--0301391

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

يئارجا تنامض شيازفا ياهراکهار همان نيئآ لومشم صاخشاعوضوم
يسرباسح تيوقت و

ميلست هب مزلم صاخشا صوصخرد هدش حرطم تاماهبا و تلااؤس هب رظن
ک39039ت/26510 هرامش همان بيوصت يارجا رد يلام يسرباسح شرازگ
هدام هب تيانع اب داصتقا نويسيمک وضع مرتحم ناريزو 09/02/1388 خروم
زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام )4( هرصبت عوضوم يئارجا همان نيئآ )2(
صاخشا ،يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ نارادباسح يصصخت تامدخ
:دنشاب يم ليذ حرش هب روکذم همان نيئآ لومشم
و راداهب قاروا سروب رد شريذپ يضاقتم اي هدش هتفريذپ ياه تکرش -1
.اهنآ هب هتسباو و هعبات ياهتکرش
.اهنآ هب هتسباو و هعبات ياه تکرش و ماع يماهس ياه تکرش -2
نامزاس همانساسا نوناق )7( هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم ياه تکرش -3
تابساحم نوناق 132 هدام کي هرصبت رد ررقم تابيترت تياعر اب يسرباسح
.يمومع
تبث هزاجا نوناق يارجا رد هک يجراخ ياه تکرش يگدنيامن رتافد و بعش -4
.دنا هدش تبث ناريا رد -1376 بوصم – يجراخ ياهتکرش يگدنيامن و هبعش
تاسسؤم و اهنامزاس ،اهتکرش و يتلودريغ يمومع ياهداهن و تاسسؤم -5
.اهنآ هب هتسباو و هعبات

رياس و صاخ يماهس ياهتکرش لماش( يقوقح و يقيقح صاخشا رياس -6
و ينواعت تاسسؤم و اهتکرش ،يراجتريغ يعافتنا تاسسؤم نينچمه و اهتکرش
رتافد يرادهگن هب فلکم نوناق قبط هک يقيقح صاخشا و اهنآ ياه هيداحتا
اي و شورف( دمآرد عمج يميلست همانراهظا نيرخآ ساسارب هک )دنتسه ينوناق
هدش باسحتروص دمآرد صلاخان عمج يراکناميپ ياهتکرش دروم رد و تامدخ
ياهيئاراد عمج اي ریال درايليم 8 زا شيب اهنآ )هدقعنم يراکناميپ تباب لاس ره
.دشاب ریال درايليم 16 زا شيب اهنآ
اي و تامدخ و شورف نازيم ن�عت يارب يميلست همانراهظا نيرخآ زا روظنم
يگديسر دروم لاس زا لبق يميلست همانراهظا نيرخآ ،روبزم صاخشا ياه�اراد
.دشاب يم

1391/09/18 :دنس خیرات
200/18306 :دنس هرامش
1391/030/--/س :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/18306 :همانشخب

200/18306 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3201 :همانشخب
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"ب" ياهدنب عوضوم لغاشم نابحاص مازلا مدع هب هجوت اب هک تسا رکذ ناياش
و همانزارت هئارا و هيهت هب ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام عوضوم "ج" و
،لک و همانزور رتافد يرادهگن هب فيلکت مدع نينچمه و نايز و دوس باسح
.دنشاب يمن يلام يسرباسح شرازگ ميلست هب فلکم صاخشا نيا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

قباطم :ءارجا خيرات
لمعلاروتسد

قباطم :ءارجا تدم
لمعلاروتسد

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يتايلام

/ يکيزيف :غلابا هوحن
يمتسيس

:)خيرات و هرامش( خوسنم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39902071 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن

ک39039ت/26510 :هرامش
09/02/1388 :خيرات
:تسويپ

ييارادو يداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر يدربهار تراظنو يزير همانرب تنواعم

يداصتقا روما ترازو داهنشيپ هب انب 31/6/1387 خروم هسلج رد داصتقا نويسيمک وضع ناريزو
هب حلاصيذ نارادباسح يا هفرحو يصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام دانتسا هب و ييارادو
خروم ـه 373ت/164082 هرامش همان بيوصت تياعر ابو -1372 بوصم – يمسر رادباسح ناونع

ريز حرش هب ار يسرباسح تيوقتو ييارجا تنامض شيازفا ياهراکهار همان ن�آ 10/10/1386
:دندومن بيوصت

يسرباسح تيوقتو ييارجا تنامض شيازفا ياهراکهار همان ن�آ

:دنور يم راک هب طوبرم حورشم يناعم رد ريز تارابع همان ن�آ نيا رد -1 هدام
"ز" ات "فلا" ياهدنب عوضوم يقوقحو يقيقح صاخشا هيلک :همان ن�آ نيا لومشم صاخشا -فلا
نارادباسح يا هفرحو يصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق )4( هرصبت ييارجا همان ن�آ )2( هدام
.-1379 بوصم – يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ
اي يسرباسح نامزاس طسوت هدش يسرباسح يلام ياه تروص :هدش يسرباسح يلام تروص -ب
)4( هرصبت ييارجا همان ن�آ )2( هدام رد ررقم تابيترت تياعر اب يمسر نارادباسح هعماج ياضعا
– يمسر رادباسح ناونع هب حلاص يذ نارادباسح يا هفرحو يصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق
.-1379 بوصم
.ييارادو يداصتقا روما ترازو :ترازو -ج
-1386 بوصم – يروشک تامدخو تيريدم نوناق )5( هدام رد روکذم ييارجا ياه هاگتسد -2 هدام
– تاصقانم يرازگرب نوناق عوضوم گرزب تلاماعم باصن ربارب هد غلبم رب دازام دادرارق داقعنا زا دنفلکم
،دنشاب هدش يسرباسح يلام ياه تروص دقاف هک همان ن�آ نيا لومشم صاخشا اب -1383 بوصم
.دنيامن يراددوخ
ن�عتو يدنب هبتر هنوگره تسا فظوم روهمج س�ر يدربهار تراظنو يزير همانرب تنواعم -3 هدام
تروص هئارا هب ار )هرواشمو يراکناميپ ياه تکرش هلمج زا( همان ن�آ نيا لومشم صاخشا تيحلاص
.ديامن طونم اهنآ هدش يسرباسح يلام ياه
دنفظوم ،سيسأت لوا لاس رد يلام ياهتروص هئارا زا تيفاعم نمض ،سيسأت هزات ياه تکرش -4 هدام
.ديامن هئارا ،دشاب هديسر تکرش يمسر سرباسح علاطا هب هک ار دوخ هدنيآ لاس هس راکو بسک همانرب
اهنآ هتسباو و عبات ياه تکرش هک يياه تکرش ماهس شريذپ زا تسا فلکم سروب نامزاس -5 هدام
يتايلمع دامن ،هدش هتفريذپ ياه تکرش دروم رد .دنيامن يراددوخ ،تسا هدش يسرباسح شرازگ دقاف

تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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هتسب همان ن�آ نيا غلابا زا سپ هام شش فرظ هدام نيا رد ررقم فيلکت تياعر مدع تروص رد اهنآ
.دش دهاوخ
صاخشا همانراهظا طوبرم تاررقمو نيناوق تياعراب تسا فلکم روشک يتايلام روما نامزاس -6 هدام
مدع تروص ردو يسررب ،هدش يسرباسح يلام ياه تروص مامضنا هب اًفرص ار همان ن�آ نيا لومشم
.ديامن مادقا تايلام صيخشت هب تبسن سآرلا يلع يانبم رب هدش يسرباسح يلام ياه تروص هئارا
يلام ياهتروص دقاف هک همان ن�آ نيا لومشم صاخشا هب يلايرو يزرا تلايهست ياطعا -7 هدام
،هدش يسرباسح يلام ياهتروص رب هولاع دنفلکم صاخشا نيا و تسا عونمم ،دنشاب هدش يسرباسح
د�أت هب هک مزلا تادنتسم اب اضاقت دروم يزرا تلايهست نازيم دروم رد يلماکو قيقد يهيجوت شرازگ
يارجا نسح تيلوئسم .دنيامن هئارا طوبرم يرابتعا هسسؤم اي کناب هب دشاب هديسر طوبرم سرباسح
.تسا ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب هدهع هب هدام نيا
قح ،يراذگ هيامرس دوس ،هيامرس لصا ،دمآرد زا يتمسق اي مامت دروم رد زرا جورخ هنوگره -8 هدام
لومشم همان ن�آ نيا لومشم صاخشا طسوت هباشم دراومو يتفايرد تلايهست دوسو طاسقا ،زايتما
.تسا هدام نيا تاررقم
نامزاس ،يسرزابو يسرباسح تامدخ هئارا تعرسو تقد ،يفيک حطس ياقترا روظنم هب -9 هدام
ياهرازفا مرن داجياو هيهت اب همان بيوصت نيا غلابا زا سپ لاس ود فرظ تسا فلکم يسرباسح
يرازفا مرنو يرازفا تخس تازيهجت ندومن مهارف ،صصختم ياهورين يريگراک هب ،مزلا يصصخت
هفرح رد نيون يروانف يريگراک هب يارب مزلا طيارش ،طوبرم يشزومآ ياه هرود يرارقربو بسانم
.ديامن مهارف ار روشک رد يسرباسح
يلام عبانم نيمأت تهج تسا فظوم روهمج س�ر يدربهار تراظنو يزير همانرب تنواعم -هرصبت
لحم زا زاين دروم رابتعا ينيب شيپ هلمج زا ار مزلا تدعاسم ،هدام نيا دراوم ققحت روظنم هب مزلا
.دروآ لمع هب تلود يمومع عبانم
يروانفو تاقيقحت ،مولع ترازو ،روشک ياهزاين هب هجوتو يسرباسح يفيک ياقترا ياتسار رد -10 هدام
يسرباسحو يرادباسح هنيمز رد اه هاگشناد شزومآ ياه همانرب رد ترازو يراکمه اب تسا فظوم
.ديامن رظن ديدجت
زوجم ذخا اب اهنت ار يسرباسح تاسسؤم تبث تسا فلکم روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس -11 هدام
صاخشا يمومع عماجم تاسلج تروص تبث زا نينچمهو دهد ماجنا يمسر نارادباسح هعماج زا
يراددوخ سرباسحو ينوناق سرزاب ناونع هب هقرفتم دارفا ن�عت تروص رد همان ن�آ نيا لومشم
.ديامن
مرن يهدناماسو يتلود يعافتنا تاسسؤم و اه تکرش يلام طابضنا حطس ياقترا روظنم هب -12 هدام
اب ار طوبرم لمعلاروتسد تسا فلکم ترازو ،روکذم ياه هاگتسد رد هدافتسا دروم يرادباسح ياهرازفا
.ديامن غلابا اهنآ هب و هيهت هام شش فرظ کيتامروفنا يلاع ياروشو يسرباسح نامزاس زا رظن بسک
.دشاب يم ترازو همان ن�آ نيا لومشم ياه تکرش صيخشت رد فلاتخا لح عجرم -13 هدام

.تسا هديسر يروهمج تساير مرتحم ماقم ديئأت هب 8/2/1388 خيرات رد همان بيوصت نيا

يدوادزيورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

تأيه 02/07/1390 خروم 450 و 449 ،448 ياه هرامش يأر ساسارب همان نيئآ نيا 6 هدام
 .تسا هديدرگ لاطبا يرادا تلادع ناويد يمومع

يياراد و يداصتقا روما ترازو 1 هرامش هيعلاطا
هدش يسرباسح يلام ياه تروص ميلست ينوناق مازلا صوصخ رد
دعب هب و 1384 ياه لاس درکلمع يارب يقوقح و يقيقح صاخشا

زا هدافتسا نوناق )4( هرصبت ييارجا همان نيئآ 2 هدام ساسارب ،1381 لاس هام رويرهش هيعلاطا وريپ
هيلک ناريزو مرتحم تأيه 13/06/1379 بوصم يمسر نارادباسح يا هفرح و يصصخت تامدخ
سرباسح اي ينوناق سرزاب و سرباسح دروم بسح دنفلکم ريز يتامدخ و يناگرزاب ،يديلوت ياهدحاو
يمسر ناسرباسح هعماج وضع يسرباسح تاسسؤم نايم زا دعب هب و 1384 يلام ياهلاس يارب ار دوخ
دنب دروم رد اهنت( هعماج وضع يمسر رادباسح اي )ريز ياهدنب هيلک دروم رد( يسرباسح نامزاس و ناريا
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.دنيامن باختنا )روکذم هدام 3 هرصبت عوضوم ريز )ز(
و هعبات ياه تکرش و راداهب قاروا سروب رد شريذپ يضاقتم اي هدش هتفريذپ ياه تکرش :فلا
.اهنآ هتسباو
.اهنآ هتسباو و هعبات ياه تکرش و ماع ماهس ياه تکرش :ب
تياعر اب يسرباسح نامزاس همانساسا نوناق )7( هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم ياه تکرش :ج
.يمومع تابساحم نوناق )132( هدام کي هرصبت رد ررقم تابيترت
يگدنيامن و بعش تبث هزاجا نوناق يارجا رد هک يجراخ ياه تکرش يگدنيامن رتافد و بعش :ه
.دنا هدش تبث ناريا رد -1376 – بوصم يجراخ ياه تکرش
زا( اهنآ هب هتسباو و هعبات تاسسؤم و اهنامزاس ،اه تکرش و يتلودريغ يمومع ياهداهن و تاسسؤم :و
.)اهنآ هب هتسباو و هعبات ياهتکرش و اه يرادرهش هلمج
نينچمه و اه تکرش رياس و صاخ يماهس ياهتکرش لماش( يقوقح و يقيقح صاخشا رياس :ز
هک يقيقح صاخشا و اهنآ ياه هيداحتا و ينواعت تاسسؤم و اه تکرش ،يراجتريغ يعافتنا تاسسؤم
دوخ يميلست يتايلام همانراهظا نيرخآ ساسارب و )دنتسه نوناق رتافد يرادهگن هب فلکم نوناق قبط
عمج يراکناميپ ياهتکرش دروم رد( ریال درايليم 8 غلبم زا شيب اهنآ )تامدخ اي و شورف( دمآرد عمج
عمج اي )ریال درايليم 8 غلبم زا شيب هدقعنم ياهناميپ تباب لاسره هدش باسحتروص دمآرد صلاخان
.دشاب ریال درايليم 16 غلبم زا شيب اهنآ ياه يياراد

:حيضوت
ناونع هب يسرباسح نامزاس ،روشک يمومع تابساحم نوناق )132( هدام کي هرصبتهب تيانع اب -1
ياهتکرش و اهکناب نوناق يسرزاب و يسرباسح يارب يياراد و يداصتقا روما ترازو بختنم سرباسح
دشاب يم يتلود تاسسؤم ،اه هناخترازو ،تلود هب قلعتم اهنآ ماهس )%100( دص رد دص هک يتلود
همانساسا نوناق )7( هدام )ب( و )فلا( ياهدنب عوضوم تاسسؤم و اهتکرش رياس .دوش يم ن�عت
اي و ناريا يمسر نارادباسح هعماج وضع يسرباسح تاسسؤم باختنا هب زاجم يسرباسح نامزاس
.دنشاب يم دوخ ينوناق سرزاب و سرباسح ناونع هب يسرباسح نامزاس
ياهدنب عوضوم يقيقح و يقوقح صاخشا يلام ياه تروص رکذلا قوف همان نيئآ )3( هدام قبط -2
)يسرباسح شرازگ( اي )ينوناق سرزاب و يسرباسح شرازگ( دقاف دروم بسح هک قوف )ز( ات )فلا(
تاسسؤم ،اه هميب و اهکناب ،يتلود تاسسؤم ،اه هناخترازو زا کي چيه رد دنشاب همان نيئآ عوضوم
و هدوبن ربتعم يتلودريغ يمومع ياهداهن و تاسسؤم و راداهب قاروا سروب نامزاس ،يکنابريغ يرابتعا
.دوب دهاوخن دانتسا لباق روکذم صاخشا عفن هب

سلجم 27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا )272( هدام دافم دانتسا هب -3
نارادباسح هعماج وضع يسرباسح تاسسؤم و يمسر نارادباسح ،يسرباسح نامزاس ،يملاسا ياروش
ياهدنب يقوقح صاخشا يسرباسح اي ينوناق يسرزاب و يسرباسح ماجنا راد هدهع هک ناريا يمسر
يتايلام يسرباسح شرازگ دنفلکم روکذم صاخشا تساوخرد تروص رد دنتسه قوف )ز( ات )فلا(
.دنهد رارق يدؤم رايتخا رد طوبرم يتايلام روما هرادا هب ميلست تهج و ميظنت
تاررقم قباطم و لوبق يگديسر نودب ار يتايلام يسرباسح شرازگ يتايلام روما هرادا تروص نيا رد
.ديامن يم رداص تايلام صيخشت گرب

هب تبسن يتايلام يسرباسح شرازگ يدؤم هک تسا نآ هب لوکوم يتايلام يسرباسح شرازگ لوبق -4
يسرباسح هسسؤم اي يمسر رادباسح نامه طسوت يسرباسح ياهدرادناتسا قبط ار يلام ياهتروص
هام 3 فرظ رثکادح اي يتايلام همانراهظا اب هارمه يتايلام يسرباسح شرازگ هميمض تسا هدش ميظنت
.ديامن ميلست يتايلام روما هرادا هب همانراهظا ميلست تلهم ءاضقنا خيرات زا

يياراد و يداصتقا روما ترازو

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

200/18306 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3201 :همانشخب

4 of 5 3/8/2024, 4:34 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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